

На главной улице Санкт-Петербурга - Невском проспекте - мужчина угодил под колеса машины.



ЧП произошло накануне вечером. Пешеход так сильно спешил, что побежал через улицу, когда разрешающий сигнал уже начал мигать перед переключением на "красный". Закончить переход мужчина не успел, у края дороги он угодил под колеса проезжавшей Лады-Приоры. К счастью, мужчина остался жив, хотя и получил серьезные травмы. К чести спецслужб, полиция и "скорая" прибыли на место происшествия в считанные минуты.

{youtube}KQRivRm17cw{/youtube}

Источник: [k-inform.com](http://k-inform.com)